

体坛焦点

足协杯决赛首回合今晚打响，泰山队主场迎战上海申花——

主场很关键 最好别失球

□ 本报记者 王建

11月1日晚，2019足协杯决赛首回合将打响，泰山队坐镇主场迎战上海申花。在赛前新闻发布会上，泰山队主帅李霄鹏在展望比赛时表示，球队已经做好180分钟甚至更长时间比赛的准备，首回合要对得起排队买票的球迷。

中超联赛仅剩三轮，泰山队排名第四，落后第三名多达16分，已无法进入前三名，这更加凸显足协杯冠军的重要性。首先，它是中国足球最重要的荣誉之一；其次，它还关系到泰山队能否出现在明年的亚冠赛场。

对于上海申花来说，足协杯同样至关重要。上轮中超比赛，深圳佳兆业主场战平武汉卓尔，这个结果让上海申花提前三轮晋级成

功。本赛季，中超保级一直是老牌劲旅上海申花的头等大事，牵涉了他们不少精力。现在中超晋级成功，上海申花可以将全部精力投入到足协杯决赛中。另外，上海申花主帅崔康熙带着韩国主帅的光环来中国执教，可谓前途多舛，一个赛季换了三支球队。崔康熙非常渴望用足协杯冠军来为自己正名，他提前两天就率队来到了济南。

因为上述背景，再加上24年前泰山队击败上海申花夺得队史首座足协杯冠军，这场比赛受到极大关注，出现了一票难求的情况。

对手来势汹汹，本应全力应战，可泰山队的排兵布阵却受到了伤病和停赛的影响。莫伊塞斯回到巴西治伤，刘军帅和刘洋停赛，他们都将无缘首回合比赛。另外，主力门将王大雷的伤势还不明朗，缺阵的可能性也很大。

这些球员缺阵会不会对泰山队的实力尤其是防守产生较大影响？双方主帅都给出了否定的答案。李霄鹏自信地说：“鲁能防线不缺人，刘军帅和刘洋不停赛也要竞争上岗。”崔康熙也认为，泰山队虽然有几名球员缺席，但整体上仍然非常强。

本场比赛是双方今年第三次交手，前两次泰山队收获一胜一平。其中第二次交手被看作足协杯决赛的预演，双方2:2握手言和。从前两次交手来看，上海申花的变化非常大，特别是崔康熙接手后引进了金信煜和沙拉维等人，攻击力大幅提升，李霄鹏称赞申花的进攻线是中超顶级的。泰山队先主后客，首回合要尽可能不失球，但要做到这一点并不容易。

泰山队有多名身材高大的球员，高空轰炸是拿手好戏，可面对拥有更多高个子球员的

上海申花，泰山队这点原有的优势则变成了劣势，这该怎么办？“对手高，我们快。”李霄鹏认为，最重要的是发挥出其他优势。

按说，两回合的比赛先客后主好像更占优势，但近几年的足协杯决赛却陷入怪圈，先客后主的球队都无法夺冠。上赛季的泰山队就是一个例子，在客场1:1战平北京国安后，回到主场却丢了冠军。对于赛程的利弊，李霄鹏没有正面回答，他表示：“去年的决赛让我积累了一些经验，至少心情没有那么激动了。我认为最重要的是别闹瑟，尽可能发挥出最好的水平，双方的机会五五开。”崔康熙则表示，了解近几年先客后主的球队无法夺冠的情况，但他不信邪，“从我的经验来讲，应该是先客后主有利，希望我们能打破所谓的怪圈”。

英格兰联赛杯上演精彩对决

狂进10球不分胜负 利物浦点球杀阿森纳

据新华社伦敦10月30日电 30日相遇英格兰联赛杯赛场的利物浦和阿森纳在常规时间内打成5:5平，利物浦“青年军”最终凭借点球大战5:4胜出，拿下四分之一决赛入场券。

英超球队普遍会在联赛杯上大换阵容、锻炼新人，利物浦当日甚至派上了4名未满20岁的小将。开场还不到6分钟，主场作战的“红军”就凭借对手的乌龙球取得领先。然而，这竟然是他们在常规时间内的唯一一次领先。

第19分钟，乌拉圭小个子球员托雷拉为阿森纳扳平比分。随后，18岁的巴西小将马蒂内利连入两球，“枪手”以3:1占优。刚上场的马蒂内利很快又犯了错。上半场结束前，他禁区外对利物浦16岁球员埃利奥特犯规，送给对手点球机会。米尔纳一蹴而就，

利物浦2:3进入中场休息。

下半场，本赛季第三次首发的厄齐尔助攻奈尔斯破门，阿森纳将比分扩大为4:2。不过，张伯伦的远程炮和奥里吉的劲射帮助利物浦很快将比分扳成4:4。第70分钟，威洛克的进球让阿森纳再次领先。“兵工厂”胜利在望之时，奥里吉终场补时阶段剪刀脚射门中的，将比赛拖入点球大战。

结果，利物浦20岁的门将凯莱赫扑出一记点球，他的5名队友又则全部罚中，利物浦最终5:4胜出，挺进八强。

同日，拉什福德独中两元，帮助曼联2:1客场击败切尔西。

前一日，曼城、莱斯特城均顺利晋级八强，四分之一决赛抽签将于31日进行。

▶ 北京时间10月31日，利物浦队球员庆祝胜利。 □新华社/美联



直击看点

□ 本报记者 陈巨慧

目前，反特刑侦剧正在北京卫视和江苏卫视黄金档热播。10月31日下午，剧中出演“双面间谍”宗向方的青年演员王骁，接受了媒体微信采访。

《光荣时代》由马珂担任总制片人，刘海波执导，张译、黄志忠、潘之琳、薛佳凝和王骁等主演。作为新中国成立70周年“优秀电视剧百日展播”剧目，本剧向观众揭开新中国第一代公安在解放初期熬更守夜、守卫城市和平与安宁的燃情故事。

将情绪转变凝聚于微表情之间

剧中的宗向方身份有点特殊，他既是北平公安局警察郑朝阳（张译饰）的同窗兄弟，又是军统潜伏特务郑朝山（黄志忠饰）“桃园计划”的骨干人员。双重身份的宗向方始终举棋不定，在善心与邪念间徘徊游走。作为演员，

反特刑侦剧《光荣时代》中饰演“双面间谍”，玩转“微表情”——

王骁：演这样的角色是一种享受

王骁与张译和黄志忠全程飙戏，令这个人物越演越精彩。随着剧情的推进，宗向方“走钢丝”般的间谍生活吊足观众胃口，何时穿帮、被谁发现、结局如何？令观众不断猜想。同时，王骁对于这个角色丰富内心戏的演绎和微表情的精准把控，也令观众回味无穷。面对随时到来的选择和危机，王骁在云淡风轻的外表下，将这个人物犹豫、紧张、恐惧、担忧等情绪转变都凝聚于转瞬即逝的微表情之间。

《光荣时代》是王骁首次接触刑侦题材电视剧，他之前演好人角色多年，也一直很期望能接触到这样的复杂角色。“对于演员来说，能演这个角色很好，很兴奋！‘双面间谍’就需要来回切换，他是立体的、丰满的，而且是多层次的。演这样的角色是很享受的一件事情。”

据王骁回忆，这个角色是刘海波导演找到的他。此前两人在《因法之名》中有过一次合作，在准备《光荣时代》的时候，宗向方这个角色一直迟迟未定，大家想不到一个具象的、合适的演员，于是刘海波导演推荐让王骁来演

这个“有难度”的特务，几番试戏后王骁便正式拿下了这个角色。

角色带来惊喜和挑战

剧中人物极为复杂，连王骁自己都说很难分清他演的角色究竟属于好人还是坏人。他表示：“我偏向于宗向方是想弃暗投明加入共产党的，因为他看得到解放区的天是明朗的天，每个人都生活在热情洋溢的状态中，他不可能不被感染，但是就难在宗向方的命又攥在了原来的组织手中，他是一个太想活下去的人了，这是他摇摆不定的一个最根本的原因。”

对于王骁来说，宗向方这个角色最大的魅力点在于他是个“表演高手”：“他每天每分每秒都在面对着两拨不同的党派、两种力量、两个队伍和两种选择，所以在面对任何一方时的时候，都要学会隐藏，不能露出马脚，要让所有人都相信他。”王骁还透露了宗向方不为人知的一面：“只有在家里一个人独处的时候，他才会卸下这层伪装，听着留声机，喝着洋酒，

跳伦巴舞。”和常规的反面人物相比，宗向方又多了一层反叛性和矛盾性，对王骁而言，这个人物在精神层面也有很多选择，给他带来惊喜的同时，也带来了很大的挑战。

演配角没什么不好

近几年，王骁在多部电视剧中出演的角色都被观众津津乐道：《白鹿原》里饰演淳朴朴实的白孝武，《三生三世十里桃花》里饰演爱八卦的司命星君，《幕后之王》里饰演老谋深算的“江湖大佬”孙廷远，《筑梦情缘》里饰演乱世地痞曹俊，《因法之名》里饰演圆滑世故的小律师陈硕。从天上神仙到淳朴农民，王骁塑造的每个角色都让人印象深刻，演什么像什么，因而被不少网友赞为“剧抛脸”演员。

这些年的作品，王骁演的基本都是配角。对此，王骁笑称：“肯定很想演主角，但演配角也没什么不好，往往很多出彩的地方都是在配角身上。我没什么野心，我的野心就是做一个让自己认可的好演员。”

全新地铁时代来临！济南CLD全面爆发，三芯一路引领泉城未来！

R3线开通 地铁成为济南人买房标配

“地铁，我不一定坐，但不能没有。”最近地铁成了不少购房者的硬性指标。

9月28日，济南轨道交通3号线通车。R3线全长21.6公里，连接济南东站、济南CLD、奥体中心、龙洞等片区，全程运行约30分钟。由奥体中心到济南CLD片区，改乘地铁后仅需15分钟，大大提升了市民出行效率。经近一个月时间的试运行，地铁总体运行良好。

强势崛起的济南CLD

目前，济南东部新城三大核心龙奥CAD、奥体CBD、济南CLD都已初具规模，奥体中路将这三大核心区域串联起来，成为济南东部新城的南北快速客运走廊，济南东城“三芯一路”格局初现。

高净值圈层一般选择CLD作为第一居所，因其拥有城市一流的生活资源、人文及生态环境。济南CLD片区位于奥体中路北延的首位位置，目前奥体中路北延正在进行中，北延后将经过CLD片区北延至华山枢纽立交桥上，与鹊华大道对接。向北可达先行区，串联起新旧动能转换区、济南CLD、济南CBD、奥体中心。片区规划建设华山—白泉景观廊，近千亩规划充分发挥每个地块的不同功能，让片区的宜居指数再上一层楼。CLD的核心带动力是省内最大高铁站济南东站，它的总投资达200亿

元，规模是西客站两倍。

目前，CLD片区正在发生着日新月异的变化，R3号线的开通、万虹广场的落地，片区学校规划逐一落地实施，济南CLD片区红利逐步兑现，它将是济南东部核心区一个很重要的部分！

济南CLD成为置业首选

正是由于济南CLD片区汇集济南东城各种优质资源，吸引了碧桂园、万科、绿城等各大品质房企争相进入，济南CLD片区成为济南东城居住的核心区域。

对于追求房产品质，注重生活质量的购房者来说，到CLD中央居住区置业是不错的选择，济南CLD核心片区的凤凰首府、魅力之城、公园学府和时代公馆或将成为置业首选。
碧桂园·CLD凤凰首府 济南CLD片区中启动最早的项目之一，少见地规划了叠拼、6F洋房和小高层的低密度产品，具有一定的稀缺性和竞争优势。高层产品户型也有很多亮点，既有110㎡的房型，又有126㎡能做到四室两厅两卫的户型，而且各个功能区分区合理，空间利用率高。项目离规划小学幼儿园初中都不远，还有规划的C3地块的文化中心，C4地块的体育馆也都近。
电话：0531-89959999
魅力之城 魅力之城是由碧桂园和万科两大房企巨头联手打造的品质社区，整个项目一共26栋楼。魅力之城为万科光系，尊享系精装，是CLD片区不可多得的品质社区。万科物业奉

行的管家式“客户至上”、全时态服务等的服务理念，可以保障业主的居住生活无后顾之忧。

相比片区其他楼盘，魅力之城的一大优势就是底商较少，既可以满足生活所需，又不会过于嘈杂。另外，户型设计上有一些亮点，105、123㎡的三室，127、135㎡的四房，满足客户多样选择。
电话：0531-66607077
时代公馆 时代公馆是由碧桂园、旭辉银盛泰、正荣地产三匠合著巨献，共规划19栋住宅，共1584套房源。紧邻奥体中路；坐拥千亩华山—白泉景观廊道，自然景观资源优越；匠造懂生活的建筑，位于南偏东12度舒适采光；指纹锁、新风系统、紧急呼叫按钮等10+智慧社区提升生活质量；永生银盛泰物业业用37度温暖服务贴心呵护您与家人；建筑面积约107—141㎡瞰景装修美宅，荣耀加推。
电话：0531-66769999
金茂公园学府 该项目为央企金茂落子泉城的第一个盘，交付后小区名为金茂悦花园，纯正的金茂悦系产品。央企品质做背书，公园学府可以说是CLD片区的品质标杆。

项目推广名为公园学府，公园指北侧一路之隔的华山—白泉景观廊道，学府指配套的36班小学和18班幼儿园。项目容积率2.16，定位高端改善型社区，户型从109㎡的三室两厅两卫到169㎡的四室两厅两卫满足高端改善人群的需求。该项目近公园，靠学校、纯金茂，未来居住舒适度高，这个项目既是CLD片区最早

交付的项目，也是金茂进济南第一个交付的项目！
电话：0531-88881999
未来CLD片区的教育、医疗、养老等公共服务将逐步完善，成为一座崛起的宜居新城！



① 碧桂园CLD凤凰首府(鸟瞰示意图)
② 济南CLD规划示意图
③ 济南市轨道交通R3线一期工程线路总体走向示意图